

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 2
(18278)
ВТОРНИК,
6
января
2004г.

ДОБРОДНЯ

ТРОЕ СЧАСТЛИВЧИКОВ

1 января город пополнился тремя новыми гражданами: в роддоме горбольницы № 1 появились на свет две девочки и один мальчик. Их родители, согласно распоряжению губернатора области, получат в качестве подарка по 10 тысяч рублей и набору для новорожденного.

Все малыши здоровы. Так получилось, что обе девочки (одна - первенец в семье) при рождении имели одинаковый вес - 3 кг 525 г, а "мужичок" отстал почти на 600 граммов. Но сей-

час он усиленно набирает вес и обещает наверстать упущенное.

Всего же на 5 января на свет появилось 18 новых ленинск-кузнецкан - хороша прибавка!

АВТОПАРК ОБНОВЛЯЕТСЯ

Накануне нового года коммунальные предприятия МУП АТП ЖКХ и МП "Дорожник" получили новую технику, приобретенную на средства господдержки.

В автотранспортное предприятие поступили гидроприемник АГП-22, необходимый для выполнения работ по ремонту кровель, межпанельных швов, обрезки деревьев, и автокран на базе «КамАЗ» для погрузочно-разгрузочных действий. Вчера здесь же приняли фронтальный погрузчик ЗГМ-18, предназначенный для централизованной погрузки угля.

ЗВОНИКИ РАДОСТИ

Более ста восемидесяти юных горожан в возрасте от трех до десяти лет получили телефонные новогодние поздравления от Деда Мороза, Снегурочки и символа 2004 года - Обезьянки.

Организовали и провели эту акцию волонтеры из социального центра молодежи. Накануне праздников в ряде детских садов родителям были розданы специальные анкеты, где можно было даже намекнуть о том, какие подарки дети найдут под елкой, так что сказочным персонажам было о чем побеседовать с восторженными малышами. Конечно, речь шла не только о новогодних «презентах». Ребята рассказывали по телефону о своих успехах, пели песни, читали стихи, разгадывали загадки и сами задавали каверзные вопросы о жизни Деда Мороза.

На зимних каникулах члены городского педагогического отряда планируют еще провести в детских садах веселую акцию "Визит Кота Леопольда", направленную на профилактику вредных привычек. И одновременно начинается подготовка к акции "Письмо к сыну", дающей возможность горожанам отправить к Дню защитника Отечества звуковые письма родственникам-военнослужащим. Первая запись писем намечена на 24 - 25 января. Предварительные заявки в СЦМ можно подавать по телефонам: 3-39-72, 7-65-59.

ВЫСТАВКА ЧАСОВ

"Старинные часы еще идут" - так называется выставка, открывшаяся в новогодние дни в городском краеведческом музее.

На ней представлено 50 видов часов, изготовленных в период с XVIII века до наших дней. Здесь есть приборы для измерения времени первых часовых заводов России и предприятий иностранных производств, а также современные электронные и механические ходики,

Служба новостей.

С Рождеством Христовым!

Дорогие ленинск-кузнецкан!

7 января весь православный мир отмечает великий христианский праздник - Рождество Христово!

Вера не раз спасала нашу страну в период соревых испытаний, сплачивала наш народ в годы опасности, поднимала россиян на защиту своей Родины. На протяжении многих столетий православная церковь помогала России быть

сильной и великой державой. Будущее нашего государства неразрывно связано с такими понятиями, как вера во Всевышнего, в наше Великое Отечество, в Президента. Будет крепкая вера - будет нравственно здоровым обществом.

От всей души поздравляем всех православных христиан с Рождеством! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью и счастьем. Пусть

вера, надежда и доброта помогут вам воплотить в жизнь все ваши заветные мечты.

Желаем вам здоровья, долголетия, мира, добра, благополучия и успехов!

С Рождеством Христовым, дорогие земляки!

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

НОВЫЕ ТАРИФЫ

Постановление городского Совета народных депутатов № 30 от 25.12.2003 г.

На основании экспертного заключения межведомственной комиссии по координации вопросов ценообразования и тарифного регулирования на услуги жилищно-коммунального хозяйства, созданной распоряжением администрации города № 534 от 10.07.2003 г., проведенного в соответствии с постановлением городского Совета народных депутатов № 24 от 30.10.2003 г. "Об утверждении порядка проведения независимой экспертизы фактических затрат на содержание, ремонт жилья и оказание коммунальных услуг", городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Установить цены на содержание, ремонт жилья и тарифы на коммунальные услуги:

1.1. По холодному водоснабжению и канализации для абонентов города Ленинска-Кузнецкого и иногородних лотганто: с 01.01. 2004 г. с 01.06. 2004 г. (приложение № 1).

1.2. ОАО "Автомобилист" по вывозу твердых бытовых отходов с 01.01. 2004 г. (приложение № 2).

1.3. По содержанию и ремонту мест общего пользования жилищного фонда г. Ленинска-Кузнецкого с 01.01. 2004 г. (приложение № 3).

1.4. По содержанию и обслуживанию лифтов в жилищном фонде г. Ленинска-Кузнецкого поэтапно: с 01.01. 2004 г. с 01.06. 2004 г. (приложение № 4).

2. Утвердить для населения г. Ленинска-Кузнецкого с 01.01. 2004 г. коэффициенты дифференциации ставок оплаты на услуги по санитарному содержанию и ремонту конструктивных элементов жилья в зависимости от степени износа зданий (К) (приложение № 5).

3. Администрации города (В.К. Ермаков) совместно с городским Советом народных депутатов (А.В. Дульцев) в процессе исполнения бюджета 2004 года рассматривать

возможность возмещения выпадающих доходов предприятий жилищно-коммунального хозяйства при наличии дополнительных источников финансирования.

4. Считать утратившими силу с 01.01. 2004 г. подпункты 1.1., 1.3., 1.4.1., 1.5., пункт 2 постановления городского Совета народных депутатов № 41 от 26.11. 2002 г. "Об установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги" с последующими изменениями и дополнениями, постановление городского Совета народных депутатов № 42 от 26.11.2002 г. "Об утверждении тарифа на услуги по содержанию и обслуживанию лифтов в жилищном фонде г. Ленинска-Кузнецкого", постановление городского Совета народных депутатов № 26 от 29.06. 2000 г. "Об утверждении коэффициентов дифференциации ставок оплаты жилья в г. Ленинске-Кузнецким и поселке Никитинском", приложение № 4 к постановлению городского Совета народных депутатов № 10 от 28.02. 2002 г. "Об установлении тарифов на услуги по содержанию и ремонту мест общего пользования жилищного фонда г. Ленинска-Кузнецкого и поселка Никитинского".

5. Опубликовать постановление в городских средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по бюджету, финансам и экономической политике А.Е. Крапивину.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Приложения будут опубликованы в одном из следующих номеров газеты.

ххх

Постановление городского Совета народных депутатов № 31 от 25.12.2003 г.

ловых сетей города Ленинска-Кузнецкого (г. Ленинск-Кузнецкий) на потребительском рынке».

2. Считать утратившими силу с 01.01. 2004 г. подпункты 1.2., 1.4.2. постановления городского Совета народных депутатов № 41 от 26.11. 2002 г. "Об установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги" с последующими изменениями и дополнениями.

3. Опубликовать постановление в городских средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам А.Е. Крапивину.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

"СКАЖИТЕ СПАСИБО... ГРИППУ!" -

советуют медики горожанам, спасшимся в нынешние новогодние праздники от разгула преступности.

Настоящая и единственная трагедия на межгодовом "перевале" произошла 31 декабря напротив магазина "Медведь" (проспект Кирова), где местная предпринимательница насмерть сбила своей легковушкой 12-летнего Сергея Харитоненко. Реанимационные мероприятия проводили прямо в карете "скорой помощи", однако они оказались безуспешными. Мальчик скончался на руках врачей от силь-

ного ушиба головного мозга и аспирационной асфиксии, то есть попросту задохнулся от рвотных выделений, вызванных механическим ударом.

1 января на станции «Скорой помощи» вообще было затащше, и лишь 2-го в девять вечера её бригада выезжала на улицу Днепропетровскую, где по пьянике подались пятеро молодых (26-28 лет) людей, к счастью, получившие лишь ушибленные раны мало ценных в этом возрасте частей тела.

- Да, основной клиентурой в самые праздничные дни, с 31 декабря по 3 января,

была молодёжь, - подтвердили в приёмном отделении горбольницы № 1, куда за это время поступило девять пациентов с копото-резаными ранами, что раза в три меньше, чем в прошлом году. - Есть случаи, подтверждающие правило: нельзя гулять одному вечером в "пьяные" дни - нарываться на неприятности. Так случилось, скажем, с 25-летним Андреем С., которого ударили ножом в живот на улице Кутузова неизвестные лица.

Они же, по словам 21-летнего Романа К., гулявшего во втором микрорайоне, долго издевались над ним с ножом, потом ударили им в живот и ногу. Его одногодка Валерия Ч. от смерти в районе завода "Кузбассэлемент" спасло чудо, поскольку он получил серьёзное ножевое ранение в область грудной клетки.

Подытожили разгром специалисты "Скорой помощи". Они уверяют, что в этом году город от разгула криминала спас... грипп, охвативший большую часть населения и оставивший в постелях сотни и сотни буйных, почти записных дебоширов. Что ж, нет худа без добра. И ещё. Говорят, как встретят Новый год, так его и проведут. Может, 2004-й будет для города и впрямь криминогенно спокойным?

Е. НОСЫРЕВ,



С Рождеством
Христовым!



Рождество Спасителя

Рождество Иисуса Христа – второй по значимости праздник после Пасхи. Он установлен церковью в воспоминание Рождения Господа нашего.

Когда пришло время, Бог послал Сына Своего Единородного, который родился от Девы Марии в г. Вифлееме. Произошло это во время царствования римского императора Августа. Он повелел в подчиненной ему земле сделать перепись населения. Для этого каждый житель должен был записаться в том городе, где проживали его предки. Иосиф Обручник и Пресвятая Дева Мария происходили из рода царя Давида и потому из Назарета отправились в город Давидов Вифлеем. По слухам переписи в городе собралось очень много народа. Все гостиницы и жилые дома были переполнены. Дева Мария со своим Обручником остановилась за городом, в пещере, куда пастухи в ненастную погоду загоняли скот. Здесь ночью Пресвятая Дева родила Младенца, сплела на Его и положила в ясли – кормушку для скота.

В ночь Рождества Христова пастухи вифлеемские стерегли свои стада в поле. Вдруг ночную тьму осиял небесный свет и перед ними явился ангел. Пастухи испугались, но ангел сказал им: "Не бойтесь! Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ночью родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь. Вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях". И внезапно явилось многочисленное ангельское воинство, славящее Бога.

Когда ангелы отошли от пастухов на небо, те сказали друг другу: "Пойдем в Вифлеем и посмотрим, что там случилось, о чём возвестил нам Господь". И поспешили и на-

шли Марию, Иосифа и младенца, лежащего в яслях. Они поклонились родившемуся и рассказали Иосифу и Деве Марии о том, что видели и слышали от ангелов.

Кроме ангельского благовестия пастухам, Рождество Христово чудно звездою было возвещено волхвам. И в лице этих восточных мудрецов, принесших в дар золото, ладан и смиренную, весь языческий мир преклонил коленя пред воплотившимся Сыном Божиим. Предание сохранило имена волхвов, ставших потом христианами;

ДОРОГИЕ ГОРОЖАНЕ!

Братья и сестры!

Пришел праздник Рождества Христова. Что значит он для нас? Окончание поста, торжественное ночное богослужение, с детства любимая рождественская елка, святочные дни... Центром историй называют богословы это событие. И столь велико значение этой Святой ночи, что даже весь ход новой человеческой исповеди и летоисчисление наше ведем мы от Рождества Христова!

Спаситель пришел в мир. Подумать только! Он – Царь царей – лежал только что рожденный в холодной пещере, в кормушке для скота! Тот, пред Кем трепещут высшие ангельские чины, лица закрывающие, сделались доступным для нас, людей. Отчего такое снисхождение Творца к человечеству, которое по своей воле отпало от Него? От всепрощающей и безмерной любви к нам. Бог принял от Девы Марии человеческую плоть и явился на земле, чтобы нас сделать небесными жителями. Чтобы возвести от греха к святыни, от рабства дьяволу к свободе и славе Божией. Чтобы всех нас призвать к Себе и посадить на престол, как царских детей. Это ли не награда? Понимая сие, мы всем сердцем и разумом восхваляем Творца, благодарим Его за такое милосердие к нам.

Христос рождается, славите! А славить Бога полагается кто чем может. Один трудом, другой пением, иной милостыней, терпением... И все это наш Спаситель приемлет так же, как хваление ангелов, которое они воздавали родившемуся Богомладенцу. С Рождеством Христовым у каждого из нас появилась возможность обрести Царство Небесное, только для этого стоит потрудиться, потерпеть. Дорогие мои, будем же изо всех сил стараться. Да поможет нам Господь.

Поздравляю вас, братья и сестры, с этим замечательным праздником! Пусть осуществляются все ваши благие намерения и благополучно совершаются добрые начинания. Желаю вам и вашим близким духовной радости, мира, добра, семейного благополучия. Будьте здоровы и счастливы. С Рождеством Христовым!

Протоиерей ВАСИЛИЙ.
Настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских.

Подготовила
С. БОРИСОВА.

ПРОРОКИ О ХРИСТЕ

Ветхозаветные пророки ясно определили срок и место рождения Спасителя – в городе Вифлееме в 5508 году от Сотворения мира. И люди ждали назначенное время. Служение пророков известно в Израиле с древних времен, первым из них был Моисей. Пророки выполняли свою миссию, действовали как Божьи посланники. Они были так захвачены передававшимися через них Словами Бога, что говорили от Его имени: "Я говорю вам...", Ветхозаветные пророки обращались не только к своим современникам, но и предсказывали будущее, в частности, Рождество Христово".

"Итак. Сам Господь даст вам знамение: се Дева во чреве примет и родит Сына и нарекут имя Ему Еммануил". (Исаия 7; 14) Этот иудейский пророк жил в VIII веке до Рождества Христова. Он предсказал, что Спаситель родится от непорочной Девы, без семени мужского. Род Иисуса – от славного царя Давида.

Вещал о Христе и пророк Михей: "И ты Вифлеем... Из тебя произойдет Тот, который должен быть Владыкой в Израиле. И станет Он и будет пасти в силе Господней, в величии имени Господа Бога Своего, и они будут жить безопасно, ибо тогда Он будет великим до краев земли".

Упоминали о Христе и другие пророки, и, как показывает история, все их пророчества сбылись. Иисус Христос – тот самый обещанный Мессия, Спаситель. Иного нет и не может быть.

* * *

Ночь тиха, по тверди
Звезды южные дрожат.
В ясли тихие
с улыбкой,
В ясли тихиеглядят.
Ясли тихо светят взору,
Озарен Марии лик,
Звездный хор к иному
хору
Слухом трепетным
приник.
И над ним горит
высоко
Та звезда далеких
стран:
С ней несут цари
востока
Злато, смиру и ладан.
А. ФЕТ.

ПРАЗДНИКИ ЯНВАРЯ

6 – Навечерие Рождества Христова (Рождественский сочельник).

7 – Рождество Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

8 – Собор Пресвятой Богородицы

9 – Апостола первомученика и архиепископа Стефана.

11 – Праведного Иосифа Обручника; Давида царя; Иакова – брата Господня. Память о 14 тысячах младенцев, убитых по приказу Ирода в поисках Христа.

12 – Святителя Макария, митрополита Московского.

14 – Обрезание Господне; Святителя Василия Великого.

15 – Преподобного Серафима, Саровского чудотворца.

17 – Собор 70 апостолов.

18 – Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник).

19 – Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

20 – Собор Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

22 – Святителя Филиппа, митрополита Московского и Всех России чудотворца.

23 – Святителя Феофана, затворника Вышенского.

24 – Преподобного Феодосия Великого, монашеского житья начальника.

25 – Мученицы Татианы и с ней в Риме пострадавших (Татьянин день). (Мученица Татьяна почитается как покровительница студентов.)

27 – Равноапостольной Нины, просветительницы Грузии.

30 – Преподобных Антония Великого и Антония Дымского.

31 – Преподобных схимонаха Кирилла и схимонахини Марии, родителей преподобного Сергия Радонежского.

От Сочельника до Святок

Близится к завершению Рождественский пост. Вот уже и канун Рождества – Сочельник. Это день строгого поста. Раньше люди не только сами ничего не вкушали до появления на небе первой звезды, но и скотину не кор-

мили. Весь мир ждал... Сочельник иначе называют сочевником, потому что варили сочivo да пекли сочни с ягодами. Кроме того, на столе были блины да постные пироги с горохом, картофелем, капустой.

Сочivo – главное украшение стола – приготовить несложно. Для этого необходимо сварить 500 г пшеницы.

Пока она стынет, истолочь полстакана мака и сварить в подслащенной воде. В остывшую пшеницу добавить по одному стакану изюма, грецких орехов и перемешать. После сложения в форму посыпать сверху сахарной пудрой.

Так что стол у наших предков получался хоть и постный, но очень разнообразный и сытный.

Однако главным событием наступающего праздника была церковная служба. На нее собирались и стар и млад. Даже сегодня во времена Всенощного бдения в храмах можно увидеть семьи с ребятишками. С какой радостью воспринимают они известие о Рождестве Христовом! Как веселятся и ликуют! К концу службы дети устают, но, вернувшись домой, обнаруживают под елкой рождественские подарки – и устали.

Тесто одно, дополнения разные, форма – любая. Печеньки китками крепятся на ветках. Итак, для теста необходимо 80 г сливочного масла, 200 г сахара, 2 пакетика ванильного сахара, 1 яйцо, щепотка соли, 1 ст. ложка сливок, 200 г муки, 1 ч. ложка разрыхлителя. Способ приготовления: сливочное масло, сахар, ванилин растереть добела, ввести яйцо, соль и сливки, добавить разрыхлитель и просеянную муку, вымесить тесто. Выпекать при температуре 180° 10 минут.

Кофейное печенье получится, если добавить в тесто 1 ч. ложку натурального растворимого кофе. Можно фигурки печенья украсить зернами кофе. А если вместе кофе в тесто добавить 75 г кокосовой стружки, то печенье получит иной вкус. Чтобы испечь шоколадное печенье, достаточно положить 10 г порошка какао и немного корицы.

Прежде чем приступить к праздничной трапезе полагается прочесть рождественский тропарь. И не забывать, что радость должна быть больше духовной, нежели телесной. Все святки – дни от Рождества до Крещения следуют проводить особенно сяято и достойно. Надо постараться простить врагов, чтобы ничто не омрачало праздник. Чаще обычного в эти дни следует бывать в церкви, посещать сирот и убогих, навещать больных. В старину даже небогатые люди принимали участие в делах милосердия

– жертвовали копейки. А в результате – с мирю по нитке – собиралась сумма до-платочная, чтобы выкупить из тюрьмы односельчанина или оплатить лечение сирот, вдовы. Все эти дела братолюбия и милосердия очищают, возвышают душу. И праздник воспринимается еще радостней.

С Рождеством Христом всем людям дана возможность узнать образ невидимого Бога, ощутить Его безграничную любовь к нам и в этой любви познать всю радость Вечной жизни.

С.РЯБИНИНА.

Страница подготовлена
пресс-секретарём храма Новомучеников
и Исповедников Российских

ВСЕ СЕРОЕ превратилось в иллюзию снежного города. Холодный и хрустящий панцирь снега утолил жар раскаленного безумным солнцем асфальта. Ртуть, испугавшись морозного дня, забилась ниже отметки нуля. Парализованная холодом, всю зиму проведет она в отсеке "минус".

Солнце по-прежнему бежит от востока к западу, но его рабочий день сокращен продолжительностью всеусмирающих, прозрачно-звездных минут темносиней ночи, которая вводит ясность ума в состояние невесомости сновидений. Но дикий крик будильника обращает внимание обывателей на присутствие реальности, призываю их оставить цветные простыни, пуховые одеяла, вновь окунуться в заботы утра и дня.

Под белым небом, по белому снегу в темных, светлых, меховых, кожаных одеждах ходят люди. Свсем недавно загорелые плечи сегодня обтянуты теплым свитером, свободолюбивые руки бежожно обернуты рукавичками, смеющийся голос закован простудой, а щеки пылают "сверхздоровым" румянцем.

Среди людей в теплых шапках, свитерах, с пакетами подарков и сладостей, носившихся по проспекту в последний день декабря, стоял Ринат. Он вошел в эти 24 часа с рассветом: длинный раз-

вевающийся шарф, вечный шеи друг, руки в карманах. Огонь зажигалки осветил его лицо. Он заснул, и белый дым медленно прошел в застывшее кристаллики воздуха, расплазаясь бесформенным облаком.

ЗИМА В ГЛАЗАХ ОДНОГО ИЗ МНОГИХ

Нет, он вовсе не был несчастным и одиноким, страдающим от несправедливости человеком, он был просто поэтом, с теплым камином на пятом этаже квартиры, с любимой женой и дочуркой с молочно-розовыми щечками. В его глазах зимнее состояние природы отражалось отдающей женщиной, которая весной вновь понесет прекрасное "бремя" облечения в зеленое и цветное, сменяющее единение белого цвета неба и земли.

Ринат давно мечтал встретить Новый год вместе с природой, став частью прекрасного и естественного. Подарки для любимых он приготовил заранее, и поэтому

мысли его были менее беспокойны, чем у бегавших вокруг него людей.

К вечеру Ринат и его две прекрасные "родственницы" были готовы сорвать последний лист календаря уходящего года. Они вышли на залитую блеском гирлянд, огней улицу, провожая его (год) до ближайшей остановки. И совсем рядом Ринат заметил рисунок гирлянд, очерчивающий контуры молоденькой елочки. Недалеко чернел домик с единственным окошком, сиявшим светом. Через две минуты Ринат узнал, что "содержимым" домика являются его давние друзья: молодая семья, пожелавшая встретить Новый год в согласии с природой. И вот – в отсчете последних секунд старого – шаги нового года, вот – радость на лицах, детские искренние улыбки, приумноженные тем, что все действие происходит в "компании" нетронутой, глубоко пустившей в землю корни и рвущейся в небо молоденькой елочки.

Добрые друзья, новые надежды; природа, невинная и спокойная, – наверное, это и есть то самое, ради чего стоит простить зиме мороз, простуды, холодный ветер. Люди надеются, верят, – и это лучшее, что им дает Новый год, даже если эти надежды призрачны.

Марина РУМЫНИНА.
Школа № 33

Нина Сурова

СКУЧНО

В декабрьский вечер на исходе года
В наш дом, смеясь, войдешь с мороза ты,
Едва раздевшись прямо
здесь, у входа,
Протянем тебе
озябшие цветы.
Я подниму разбитую
посуду
И замету осколки
в уголок,
О мелочных обидах
позабуду
И прогоню разлуку
за порог.
Затикают часы
на книжной полке,
Тысячелетий
продолжая счет,
И зажигая лампочки
на елке
На землю тихо ступит
новый год.

На бродягу не похожий,
Мокрый и с обвисшей
кожей
Задремал, найдя приют,
Плащ на гвоздике
в прихожей.
Всхлипнула на полке
шляпа,
Ручейки роняя на пол,
Слышишь, как
древа поют,
И подрагивает лампа.
Я с промокшими
ногами
Время меряю шагами,
И как будто мама
здесь,
В доме пахнет
пирогами.

Сезон. Раскуплены
билеты.
Кабриолеты
К парадной поданы
не нам.
А время пляжей
и панам,
И у костров стихов
о вечном.
Так быстротечно.
И потому беру гитару
И с ней на пару,
Минута тесноту кают
И фешенебельный уют,
Я улетаю без билета
На крыльях лета.

Обычный зимний день. Дома нахлобучили на карнизы сероватые шапки снега. Бабка с семечками проясне заглядывает в глаза прохожих. Иногда глаза покупают семечки и тут же отлевывают, словно автоматы – патронами. В воздухе – тишина и напряженность, свойственная будням. Дома похожи на упаковки с импортным товаром. Некоторые извергают наизнанку неоновую рекламу, усугубленную предновогодним ажиотажем. На остановке много народа, в основном мужики, спешащие на смену. Троллейбуса нет долго. Всем скучновато. Все то и дело вытягивают шеи в сторону поворота, откуда должно появиться хоть какое-нибудь транспортное средство. Вдруг метрах в ста видят мужика, бегущего к остановке и держащего под мышкой меховую шапку. Следом,

примерно на той же скорости, бежит зашывшийся милиционер. "Во гад, шапку с кого-то сдернул", – решает часть стоящих на остановке. "А милиционер за ним гонится, молодец!", – решает вторая часть. "Подмогнем "менту", – решают обе части. Мужик подбегает к остановке в цейтнот. Сбитый с ног, он абсолютно не понимает, зачем вдруг всем понадобилась его шапка и за что его попросту… бьют. Милиционер, не обращая внимания на происходящее, впрывгивает на подножку наконец-то подошедшего автобуса. Автобус тут же отъезжает. Остановка остается на месте. "Куда бежал-то, дурак?" – спрашивают мужика наиболее умные. "Так на автобус топорился, я ж из-за поворота его увидел!" – "А шапку зачем снял?" – спрашивает еще один умный. "Так бежать мешала, спадает", – отвечает побитый.

… Обычный зимний день.

Снег, как предновогодний антураж, всю ночь падал на землю. И к утру сказка превратилась в каждодневную быль для дворников и машин, расчищающих дороги. Все забито снегом, как папироса "Беломорканал" табаком.

Дворничиха Настя встает рано, чтобы ко времени выхода домочадцев на работу расчистить хотя бы тропинки от подъездов. Домочадцев в 120-квартирном доме много, хотя большинство – пенсионеры: дом старый, один из старейших в городе. На работу идут немногие, но пенсионеры и есть самый до-точный народ: в магазин бегут к открытию, как в старые времена, все боятся, что чего-нибудь не достанется. Старая власть так приучила. Мужу Нasti встал еще раньше, и след просты.

– Эй, ты мое чмо не видел? – спрашивает она у вышедшего из подъезда мужика.

– Так рано еще, куда он так рано мог? – отвечает вопросительным.

– Он хоть как может; – Настя остервенело колотит ломом по льду у подъезда, словно по мужу, наказывая за ранний убег из дома.

– Опять накрется ни свет ни заря. Только это и может.

– Так я и не представляю, куда можно в такую рань, – сосед целомудренно пожимает плечами, как будто всегда положительный и водки отродясь не пробовал.

– Вот и я думаю...

Из подъезда выходит еще один сосед, к которому Настя обращается с таким же вопросом, получив такой же ответ.

Бабушки-пенсионерки, бежавшие в вышеупомянутый магазин, остановились удивленные. В результате вокруг Нasti собралась целая утренняя толпа, которой она жалилась на непутевость мужа своего – алкаша.

– Ага, будет он работать, ему только глотку запить, и по хрена мороз. Куда вот уперся?

Толпа сочувственно мотала головами, вздыхала, жалела Настю, дышала свежим воздухом, строила планы на дальнейшую

мысли его были менее беспокойны, чем у бегавших вокруг него людей.

К вечеру Ринат и его две прекрасные "родственницы" были готовы сорвать последний лист календаря уходящего года. Они вышли на залитую блеском гирлянд, огней улицу, провожая его (год) до ближайшей остановки. И совсем рядом Ринат заметил рисунок гирлянд, очерчивающий контуры молоденькой елочки. Недалеко чернел домик с единственным окошком, сиявшим светом. Через две минуты Ринат узнал, что "содержимым" домика являются его давние друзья: молодая семья, пожелавшая встретить Новый год в согласии с природой. И вот – в отсчете последних секунд старого – шаги нового года, вот – радость на лицах, детские искренние улыбки, приумноженные тем, что все действие происходит в "компании" нетронутой, глубоко пустившей в землю корни и рвущейся в небо молоденькой елочки.

Добрые друзья, новые надежды; природа, невинная и спокойная, – наверное, это и есть то самое, ради чего стоит простить зиме мороз, простуды, холодный ветер. Люди надеются, верят, – и это лучшее, что им дает Новый год, даже если эти надежды призрачны.

Марина РУМЫНИНА.
Школа № 33



Владения зимы.

Наталья Филимонова



Снега от края и до края, снега,
По небу стаей лебединой – пурга,
И колокольчик, словно эхо, вдали,
Теплей на сердце от созвучий любви.

Зажгла зима из звезд небесный костер,
Чтоб каждый душу для любви распространял.
И зацвели ромашек белых луга.
Снега от края и до края, снега...



Я, наверное, схожу с ума,
Невесомость разрывает нервы,
Мне есенинская синева
Упадет на душу снегом первым.

Одиночества незримый путь
Сквозь январское дыханье ночи.
Пусть забудут все – ты не забудь,
Пусть смеются все – но ты не очень.

Ты – моя слезинка на щеке,
Ты – моя задумчивая нежность.
Робкая надежда вдалеке,
Берег среди волн безбрежных.

Скоро не увижу я тебя,
Кажется сейчас, что так не скоро.
Я схожу с ума, тебя любя,
Хоть, конечно, "это и не ново".



Ни малейшего намека на весну,
Только снег, закутавший деревья,
И февраль за покосившуюся дверью
Навевает странную тоску.

Ни малейшего намека на любовь,
Только сердца обжигающая стужа,
И как будто никому уже не нужен
Твой огонь и опустевший ветхий кров.

Ни малейшего намека на меня,
Может, есть, а, может, нету меня вовсе.
Только тень да отзовеневые колосья,
Только снег на перекрестках февраля.



Меня врасплох застигло одиночество,
Срывая грусть под маской зимы.
Ты не придешь, но верить очень хочется,
Как верит май в сиреневые сны.

Стекает ночь холодной звездной каплею
По хрупкой плоти лунного стекла,
И машет ель заснеженною лапою,
Слугнув рассвет – иллюзию тепла.

Зажгу свечу и в пламени мэрцающем
Увижу твой далекий силуэт.
Ты не придешь, но в сердце
ожидающем

Остался твой неповторимый след.



В НОЧЬ ПОД РОЖДЕСТВО

* На ночь вывешивают из окошка белое полотенце, приговаривая: "Суженый, ряженый, приди и утрися!". Если поутру полотенце будет намочено, значит, недолго ждать суженого, а если будет сухое - то не быть в этот год замужем.

* Из прутков (или веника) делают мостик и кладут его под подушку, на сон загадывая: "Кто мой суженый, кто мой ряженый, тот переведет меня через мост". Разумеется, он и должен присниться.

Или другой вариант. Складывают из спичек колодец, приговаривая: "Суженый, ряженый, приди воды напиться". Кто за водой сне придет - тот и муж.

* Скомканный лист бумаги сжигают на тарелке. Зажигают свечу и по тени, образованной кучкой пепла, определяют судьбу. Например, очертания в виде замка, здания означают венчание.

* Топят воск и выливают его в стакан с водой. Если воск застынет в форме вытянутых свечей, здания или кольца, это сулит свадьбу, а если осядет на дне стакана в виде блина - долгое девичество.

Ответы на кроссворд, опубликованный в номере за 27 декабря

По горизонтали:
3. Огурцов. 8. Мандарин. 9. Гостище. 11. Опера. 12. Маршал. 13. Коньок. 18. Яблоко. 20. Либерал. 21. Бурков. 22. Флажок. 23. Молоко. 27. Ельник. 28. Заходер. 29. Лапник. 32. Леонов. 33. Вакула. 34. Ичики. 36. Некрасов. 37. Затейник. 38. Нигерия.

По вертикали:
1. Огниво. 2. Борода. 4. Башмачок. 5. Нарзан. 6. Штопор. 7. Сентябрь. 10. Щербет. 14. Обитель. 15. Николай. 16. Фонарик. 19. Ослик. 21. Бокал. 24. Андерсон. 25. Пончик. 26. Апельсин. 30. Гофман. 31. Партер. 34. Ирония. 35. Италия.

ООО "Езид" ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев. Телефон 9-21-58.

В БОЛЬШИНСТВЕ случаев отморожению подвергаются периферические части тела (лицо, стопы, уши, нос и т.д.). Первое место по частоте отморожений занимает первый палец стопы, на втором месте находятся пальцы кисти.

Контактные отморожения возникают при непосредственном соприкосновении обнаженных участков тела (чаще рук) с резко охлажденными металлическими предметами. Такие отморожения чаще наблюдаются у водителей, трактористов, строителей. Под озноблением понимают разновидность хронического отморожения преимущественно открытых частей тела (кисти рук, уши, лицо и т.п.), нередко возникающего под влиянием систематических, но нерезких и непродолжительных охлаждений. Наиболее подвержены озноблению люди, перенесшие в прошлом отморожения.

Клинически ознобление выражается отёком, цианозом, зудом и парестезиями поражённой кожи. В более тяжёлых случаях могут развиваться трещины и язвы на коже, вторичные дерматозы и дерматиты.

В возникновении различных форм отморожений и их тяжести большое значение имеет не только продолжительность действия холода, но и многочисленные сопутствующие факторы: повышенная влажность воздуха и ветреная погода в холодное время года, нарушение кровообращения в конечностях от сдавливания тесной обувью, одеждой, перетяжкой конечности кровоостанавливающим жгутом, повышенная потливость ног, промокшая одежда и обувь, нервно-психическая подавленность, физическое утомление, ис-

тощение, кровопотеря, шок и тому подобное.

Различают четыре степени отморожений.

Для первой степени характерно расстройство местного крово-

заживания по типу вторичного натяжения в течение 30–60 дней.

Четвёртая степень характеризуется наибольшим периодом тканевой гипотермии и резким падением местной температуры тканей. Омртвевают все слои мягких тканей и кости. Интенсивность болей весьма разнообразна и не соответствует глубине и масштабам отморожения. Самопроизвольное отторжение некротизированных тканей затягивается на долго и нередко осложняется гнойной инфекцией.

Первая помощь при отморожениях сводится к скорейшему восстановлению температуры и кровообращения в поражённых тканях. В первую очередь проводят мероприятия по согреванию пострадавшего. Мокрую одежду в утеплённом помещении снимают и заменяют сухой. Особую осторожность следует проявлять при снятии примёрзшей к телу обуви и одежды, чтобы не вызвать механического повреждения отмороженных участков тела. Пострадавшего обогревают всеми доступными методами: с помощью теплых одеял, мешков-конвертов, дают горячую пищу и питьё. Отмороженные участки запрещается растирать ватой со спиртом, снегом или сухими руками, что ведёт к дополнительной травматизации. Не следует смазывать отмороженную поверхность настойкой йода, красящими веществами. А также жирами и мазями. Это затрудняет местное наблюдение за кожей и обработку отмороженной поверхности. Нужно зафиксировать повреждённую конечность, дать анальгетики внутрь и госпитализировать пострадавшего в лечебное учреждение.

А. МИЛЮКОВ.

Главный травматолог города.

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ОТМОРОЖЕНИИ

обращения и иннервации без последующего некроза при непродолжительном периоде понижения температуры тканей. Пострадавший ощущает зуд, жгучие боли в поражённых участках. Кожа отёчная, напряжённая, имеет мраморный рисунок. Все эти явления исчезают в ближайшие дни, но надолго сохраняется повышенная чувствительность поражённых участков кожи к холода.

Вторая степень отморожения сопровождается отёком и некрозом кожи. На цианотичной коже образуются пузыри с прозрачным экссудатом, которые могут появляться и через несколько дней после согревания. Пострадавший отмечает интенсивные боли в местах отморожения, усиливающиеся при нарастании отёка. Срок лечения таких пострадавших - три недели и более.

В третьей степени наступает некроз всей толщи кожи вместе с подкожной клетчаткой. На отмороженной коже могут образовываться дряблые пузыри с геморрагическим содержанием, ощущения более интенсивны и продолжительны. Кожа бледная и холодная на ощупь. Омртвевшие ткани подвергаются частичному расплавлению и отторжению, что сопровождается нагноением, дефект-

Любимую сестру, свояченицу, тёту и бабушку Нину Никитичну СИВОЧЕНКО поздравляем с юбилейным днем рождения и с Рождеством Христовым!

Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие годы. Будь такой, какой тебя мы знаем: Доброй и отзывчивой всегда. Храни тебя Господь! Семья Павловых.

МИЛЫЕ ДАМЫ!

9 января в ЦДК с 9 до 18 часов приглашаем вас посетить выставку-продажу женского пальто "Весна-2004" фирм "Эвридика" (Москва), "Маяк-Соната" (Нижний Новгород).



Вас приятно удивит разнообразие тканей, фасонов, размеров (от 42-го до 72-го).

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

1. Заказчик: Федеральное государственное лечебно-профилактическое учреждение "Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров" Министерства энергетики РФ, 652509, Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон. Телефон 9-51-23.

2. Предмет и объект конкурса: поставка медицинских товаров.

3. Основные характеристики объекта конкурса: лекарственные средства, перевязочные материалы, медицинские инструменты, медицинская одежда.

4. Основные требования к участникам конкурса: участником конкурса может быть только поставщик (исполнитель), имеющий производственные мощности, оборудование и трудовые ресурсы, необходимые для производства товаров.

5. Сроки контракта: с 1 января 2004 года по 31 декабря 2004 года.

6. Сроки поставки: ежемесячно.

7. Время и место проведения конкурса: 16 февраля 2004 года в 11 часов местного времени, в здании ФГЛПУ "НКЦОЗШ".

8. Документы: тендерная документация и документация для оформления предложений находится в Федеральном государственном лечебно-профилактическом учреждении "Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров" Министерства энергетики РФ, 652509, Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон, каб. № 1303. Телефон 9-51-23.

9. В конкурсе принимают участие участники, представившие с 29.12.2003 г. по 13.02.2004 г. с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы, воскресенья и выходных празднич-

ных дней, организатору конкурса следующие документы:

- заявку на участие в конкурсе (в соответствии с требованиями организатора);
- Сведения (анкета) об организации, предлагающей на участие в конкурсе, содержащие:

- наименование организации;
- юридические реквизиты организации
- адрес, телефон, телекс;
- банковские реквизиты организации (номер расчетного счета, название банка, БИК, ИНН и др.);

- профиль деятельности;
- дата, место и орган регистрации;
- организационно-правовая форма;
- уставный капитал (при его наличии), сведения об учредителях;

- финансирующие банки;
- аудиторские организации;
- участие претендента в арбитражных процессах за последние три года (когда, по каким вопросам, в каком качестве и с каким результатом);

- заверенная копия лицензии на производственную деятельность;

- фамилии лиц, уполномоченных действовать от имени организации и обладающих правом подписи юридических документов, перечень их полномочий.

Финансовое положение организации:

- общие и заемные средства;

- основные финансовые показатели за последний год.

10. Более подробную информацию о

конкурсе можно получить в конкурсной комиссии ФГЛПУ "НКЦОЗШ" по вышеуказан-

ным адресам и телефонам.

Обратите внимание!

Общество с ограниченной ответственностью "Пионер" - отсутствующий должник, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Вокзальная, 25, признан Арбитражным судом Кемеровской области **банкротом**, и в отношении него открыто конкурсное производство. Решение от 1.11.2002 г. по делу № А27-9597/2002-4. Конкурсным управляющим назначен Качусов Василий Иванович. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: 654005, г. Новокузнецк, а/я 10029.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем огромную благодарность и признательность директору ФГЛПУ "НКЦОЗШ" В.В. Агаджаняну, коллективу центра, депутатскому корпусу городского Совета народных депутатов, всем родным, близким и знакомым за моральную поддержку и помочь в похоронах нашей мамы, бабушки Феклы Федоровны Кузнецовой.

Семья Красулиных.

Управление образования скорбит по поводу смерти сторожа

ЗАХАРЧЕНКО Андрея Михайловича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив учителей и учащиеся многопрофильной гимназии № 18 глубоко скорбят по поводу трагической гибели учащегося 7-го класса

ХАРИТОНЕНКО Сергея

и выражают искренние соболезнования родителям и родственникам покойного.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес редакции:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.01.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 12
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915. Тираж 5443